[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
image1.png
@athsa HFIE: https://www.maths8.com
RN 2020 4T 2V AP A B0 A4
& 120 080 9 1504
— PR CREMNEGE AN ERE R, ABIL 10 NS, RENE 45, dka0 50
L. oafREN-3, WMaZ%F( )

A. =3 B. 3 Cc. 13 D.

W | =

2. FHNESFIEMRIE ( )
A. a-d=a' B. 2a-a=2 C. (@) =d D. (-3b)’ =6b"
3. —ARBUII G TR 4 MRS KN B TE A R NER, XLk BRI -1, 0. 213, W
EEHUBBIR— A NER, XA NERFTR SR BN ()
1 1 1 3

A — B. — C. — D. —
4 3 2 4

4. LMW 4. By C D WUANTUHFRIRE CGRA: 70, BEFRERE N wH0e TR, A 2R iR i w4
WA, SRNENTR, P REERER TR )
+1.2 2.3 +0.9

5. %ﬂﬁlz 15. 18. 17. 10. 19%*&%&17\1( )
A. 14 B. 15 C. 16 D. 17
6. FNHMBAEARAAZENX2(x 1) +3 <0 M—ME? ( )

1
A. 3 B. -7 C.

7. (EFTEASIRAT, 5 A0,2) EB-RIRE, WalBiEmuR( )

D. 2

Wl

3 4
Al B. -5 Cc. — D. 454
3
8. FARSRERIRC )
A —2<-1 B. m<17 C. §>\/1_0 D. §>0.3

9. W7, siAs By CXRINZIFET AN 04 2 4. ERBL CA Besd C 12 #5714 jE
¥, Hi A HIKVETESETY BCDE 134 BE LR, 09 4, MR £6E: C4 133 (¥ B i
BAC )

8

A. 4x B. 6 C. 43 D. N

10. ZREH y=ax’+bx+c, #Hab<0,a—b*>0, f A,y ) B(x,,y,) EZ KK
HEg B, Edx <x,,x +x,=0, Ni( )
Ao y=-), B. y >y, C. »<y, D. yn y, RN E

HERARPENR)E, R RAERIFENRE! 1/ Hent




image2.png
@ a t h s a H%IB: https://www.maths8.com
TR OREIL 8 NE, RHNEL 4 4y, 33240

1. XFxFRE3x-8=xMf@hx=__ .

12. WAME: 2a° —12a =

13. ﬁﬁ?x(&+ﬁ) Hg R
14. FZIXAYE 40 42524 fr g A IR R AS I R Ge it -

N S M L XL XXL XXL
$iZe 0.05 0.1 02 0325 03 0.025
MZIEFE T F RIS “L” MAEH A

15. — kM EpTR, %% i% ABCDEFGHI NiE LA, HAOs NS 0, & M. N RITEst4 04. oC
b, 0 2MON = B

F

c
E
B
D

(55 15 FRED (55 16 FRED
16. WEFR, M D E 535l A4BC (1914 AB. AC W rl, % BE, 15 C i CF/BE, % DE WKL T R F,
# EF=3, Wl DE KA .
17. W FR, €T AR Oxy F.000J¥ OABC N, M A CHREx. yii b, & BERK

=K (> 0 AH L > 2) R 4B Sy, =2 (x> 0) IEIR ST 4 D, WA ODBC T
X X

A (ERM G ko KT 27
y

\\,
Cc\B
D

o] 4 x

517 FEIRD (55 18 D
18. #F (B-EEY iLgl: “EH, SHue). &, . . A (o) &7 FHEREGRE RS, Ak, 7
B (huan) #sb, FA R (tdo) &7 RBEBL: “MAURIA: EITERIME A, SERSE ARG,
WE PR,
R B A, R B SME B AP RIS (R 2.5 )OO, “Bess” AW~y (RIPS[ELC R B E -5 B
Tz #9025 RO, AR I ) IE 75 TR KN R GERARAARXET)

HERARPENR)E, R RAERIFENRE! %250 / Hent




image3.png
@athsa

H%IB: https://www.maths8.com
=, REE CRKEIE 8 /N, T8 4)

19 R 6 40 5 (i)*‘+|—1|—ﬁtan60°_

20 CRERES 840 Sl makfE: (2-2).—L -1, Hhx=v2,y=2.

Yy x x+y

21 CRRRF 8 ) St o3 B FRED D T AR N B AE X BE B il oy AT 2 iR AR oh eIl i A B 55 11

R AT R S R E R, KL /L, A AL BABIEL. [ L, 8 AB KR
18, i BEBC LI, T C, OB AC [t N26 k.

(D SRR E BC; (AR ARMRRET)

(2 APAIGTEL R, I A TGS, BO%E BRI o 9 60°, i A M A MN L7, T4
N . REGE T AR RO AT A BN T 240K

HERARPENR)E, R RAERIFENRE!

30 / 6Tl




image4.png
@ - t h s a H%IB: https://www.maths8.com
22, CARRSY 10 40 JEJUAE, EAREBL SRR RE. T HAERE. M, MIBERE i s A 7R 76
KA. YD AR X —r 3 60 R RERMRAFMEEEE KRB EHE (ERARFLRKL. REHH
4O Gt

/R

181~

10f--4--1---1---

0 505 1005 1505 200.5 2505 4 x RF @0 /4

(D SRIZHAR PR RAE B EHAE 50.5~ 200575 A # R E
(2 FHZAIr B ERGF Ry : ERENTRET 1| T et 8 jt, Tl 1 TiRmeEs,
FEN 8 JUiARAL L, AR 1 o ORR 1 Fseshdk 1 F et B2 oo,
ORBHERNZP A EERN 16 TRINEHE, KiZWERATZDTHM?
@i 60 K, ZARPROABERAFNCRE A o EEEN 2 T, AN S T3 B EEHLAMIR 40
e BB RAS, Gt T

FRG (R T 2<G<3 3<G<4 4<G<5
80 Bz ) 15 10 15
SKIX 40 AL SR 2R A T E

23 A 10 73> WEIFT7R, ABEF WTisi EfEIETT Y ABCD X itk AC K2 b, AE 5 BF 2T 1 G,
EHEAF « CF ., #i2 AABF = ACBE .

(1) kiE: ZEBF =90°

() ZHIETE ABCD Wik A1, CE=2, Xtan ZAFC 1.

HERARPENR)E, R RAERIFENRE! a5 / Hent




image5.png
@ - t h s a H%IB: https://www.maths8.com

24 (CR@ikI> 10 70 AB RO OWERE, MCRAOCOL—x, E#AC. BC, BAMN &L C, W

£ZBCM =/BAC=«a .

(D E®, XKiE: Bk MN 2O OfMy)Lk:

() K@, ADELEBC L, SR DEDH LMN T5H, H%&DH OO THE . F, & AF gk
5 3

THLMN TG, E%CE, HCE=§, HOOMFREN1, cosa=Z, K AG-ED fiff.

c

(55 24 HEID) (55 24 FEI@)

25 CREEA 13 40 WEFE, AOAB IS AL RHBIERE y = Xk >0) (0L, Fi2hAB % y 8 F4.C,
X

Hr CHIPMAR AN S, i Ay BorylfE y S E& AE BF, ®AGHNNE. F, HAE=1.
(1) #H i E NEBOC AL, KEHIE;
(2) & AOAB NEEEM =M, LAOB=90°, HEHNT 3.

OKiE: AOAE <2 ABOF s

@B, — x|+ [y, = v | BRI M (x, 1), N (x,, p,) BIAIEIRG “ ZT $88 7, i8R d(M,N), Kd(4,C)+d(4,B) KifE.

y

HERARPENR)E, R RAERIFENRE! %550 / Hent




image6.png
@ athss H#IE: https://www.maths8.com
26.(ARRIE S 13 40D WEFTR, ZIREE y = ax’ +bx+c(a > 0) MIEIG GEAMIMLT ) 5y e TAC, 5xi
SAsET R A By A BB IHE N X, X, HO0<x<x,.

(D FHa=cb=-3, B L-1), KiZ REHMFIEX,

Q) BHRFxM—T R ax +bx+c=0MHHRA' =4,

¢t =2¢+6
c

EHOPy AP\ BP, PAWER&SIMMEL T H D, # LOPB=2ZDAB, Xx,K&/ME.

(3) H 4B = o 4P IASER A (—% 1) i P AE BT E T p b, ELOADLET RO PRI |,

AV
D
c
B
W " T
P

HERARPENR)E, R RAERIFENRE! %6l / Hent




